[ Popravni kolokvijum iz POSLOVNE MATEMATIKE A GRUPA 15.6.2010.

1. Resiti sistem Kramerovim pravilom

r—y+2z =7
20 +y—42 = -7
—3r—3y+z = —6.

2. Kilijent je ulozio novac u banku. Nakon 10 godina podigao je 20000 dinara. Koliko je novca bilo
uloZeno, ako banka racuna 5% godi$nju kamatnu stopu po prostom kamatnom rac¢unu?
3. Nadi interval rentabilne proizvodnje ako je

TR(P) =2P*+12P; TC(Q) = 4Q* — 60Q + 160.

4. Visak od prodaje stolova koji iznosi 402600 dinara treba podeliti ¢etvorici radnika srazmerno
prebac¢enoj normi. Prvi radnik je napravio 7 stolova vise od norme, drugi radnik 13, treé¢i 18 i ¢etvrti 23
stola viSe od norme. Koliko je koji radnik dobio para?

5. Na danas$nji dan duznik ima sledeé¢e obaveze:

A: Menicu nominalne vrednosti 9000 dinara sa datumom dospeca 9.8.2010.
B: Menicu nominalne vrednosti 82000 dinara sa datumom dospeca 18.5.2010.

Poverilac i duznik su se dogovorili da duznik danas (4.9.2009.) plati 7500 dinara, a da za ostatak izda
menicu sa datumom dospeca 22.6.2010. Godisnja kamatna stopa je 11%. Na koliko treba da glasi nova
menica?

[ Popravni kolokvijum iz POSLOVNE MATEMATIKE B GRUPA 15.6.2010.

1. Resiti sistem Kramerovim pravilom

r+3y—z2 = -3
20 +4y -3z = -3
—x —2y+2z = 2.

2. U banku je uloZeno 30000 dinara. Koliko novca je na ra¢unu nakon 8 godina, ako banka racuna 6%
godisnju kamatnu stopu po prostom kamatnom racunu?
3. Nadi interval rentabilne proizvodnje ako je

1 1000
TR(P) = —§P2 b TCO(Q) = 4Q* — 600Q + 40000.

4. Visak od prodaje stolova koji iznosi 162000 dinara treba podeliti cetvorici radnika srazmerno
prebac¢enoj normi. Prvi radnik je napravio 3 stola vise od norme, drugi radnik 5, trec¢i 8 i ¢etvrti 11 stolova
viSe od norme. Koliko je koji radnik dobio para?

5. Na dana$nji dan duznik ima slede¢e obaveze:

A: Menicu nominalne vrednosti 11000 dinara sa datumom dospeca 7.7.2008.
B: Menicu nominalne vrednosti 56000 dinara sa datumom dospeca 4.2.2008.

Poverilac i duznik su se dogovorili da duznik danas (11.11.2007.) plati 6000 dinara, a da za ostatak izda
menicu sa datumom dospeca 15.4.2008. Godisnja kamatna stopa je 9%. Na koliko treba da glasi nova
menica?



